

Lyski, 31.03.2022 r.

ZP.271.01.2022.SKG

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji
Zakup ciągnika na potrzeby Służb Komunalnych Gminy w Lyskach

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zamawiający udziela wyjaśnień na następujące pytania:

1. Pytanie:

czy dopuszczacie rewers elektrohydrauliczny [biegi 32x32]?

Odpowiedź:

zgodnie z zapisami specyfikacji warunków zamówienia, ciągnik winien spełniać wymagania m.in.: ilość biegów – minimum 24 przód i 24 tył oraz rewers - zmiana kierunku jazdy sterowany elektro-hydraulicznie; wobec powyższego zamawiający dopuszcza zastosowanie rewersu elektrohydraulicznego oraz skrzyni biegów 32x32 pod warunkiem możliwości zmiany biegów pod pełnym obciążeniem bez konieczności użycia sprzęgła

2. Pytanie:

czy dopuszczacie emisję spalin EUR IV [homologacja 2 osoby]?

Odpowiedź:

zgodnie z zapisami specyfikacji warunków zamówienia, ciągnik winien spełniać normę emisji spalin: minimum EURO 5 – wobec tego nie dopuszczamy emisji spalin EURO IV; wymagana jest również homologacja (rejestracja) na 2 osoby;